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 در پی حذف تیم ملی فوتسال زنان از 
رقابت‌های جام جهانی، سازمان لیگ برتر 
فوتسال با اعام برنامه‌ای ناگهانی، تاریخ 
آغاز مجدد فصل را از پانزدهم آذرماه به 
باشگاه‌ها اباغ کرد. این تصمیم، اما با 
واکنش اعتراضی برخی از تیم‌ها مواجه شده 
است. براساس گزارش‌های رسیده، لیگ برتر 

فوتسال پس از برگزاری چهار هفته، به مدت 
تقریباً دو ماه تعطیل بوده است. باشگاه‌ها 
بر این باورند که پس از همکاری‌های مکرر 
با سازمان لیگ، انتظار داشتند اطلاع‌رسانی 
درباره ادامه مسابقات با برنامه‌ریزی دقیق 
و زمان‌بندی مناسب صورت پذیرد. یکی 
از مسئولان باشگاه‌ها در گفتگویی ضمن 

ابراز نارضایتی، اظهار داشت: »باشگاه ما 
به همراه سه باشگاه دیگر، بیشترین تعداد 
بازیکن را در اختیار تیم ملی قرار داده بودیم 
و بازیکنان پس از مسابقات سنگین نیاز مبرم 
به ریکاوری و استراحت دارند. متأسفانه، 
علی‌رغم تماس‌های مکرر، سازمان لیگ 
صرفاً اعام کرده است که تنها باشگاه 
ما معترض است. ما در تمامی زمینه‌ها 
همکاری لازم را انجام داده‌ایم، اما به نظر 

می‌رسد هدف اصلی، صرفاً برگزاری هرچه 
سریع‌تر لیگ است. حداقل انتظار می‌رفت 
که بازی‌ها با یک هفته تأخیر آغاز شود.« 
این تصمیم ناگهانی، نگرانی‌هایی جدی را در 
خصوص آمادگی جسمانی بازیکنان و کیفیت 
کلی مسابقات ایجاد کرده است. انتظار 
می‌رود سازمان لیگ برتر فوتسال با در نظر 
گرفتن دغدغه‌های باشگاه‌ها، تدابیر لازم را 

جهت رفع این نگرانی‌ها اتخاذ کند.
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خبر

خبری از تمدید قرارداد ویگمان با 
انگلیس نیست

سارینا ویگمان، سرمربی هلندی تیم ملی زنان 
انگلیس، اعام کرد که تاکنون هیچ گفت‌وگویی 
درباره تمدید قراردادش با »سه شیرها« انجام نشده 
است. او که قرارداد فعلی‌اش تا سال ۲۰۲۷ اعتبار 
دارد، پس از پیروزی ۵-صفر انگلیس برابر چین در 
ومبلی گفت: »هنوز گفت‌وگوهای روشنی نداشته‌ایم، 
اما من از کارم لذت می‌برم و امیدوارم تیم هم از 
حضور من راضی باشد.« ویگمان ۵۶ ساله تاکنون 
موفق‌ترین سرمربی تاریخ تیم ملی زنان و مردان 
انگلیس به شمار می‌رود. او با هلند قهرمان یورو 
۲۰۱۷ و سپس در سال ۲۰۱۹ سرمربی تیم انگلیس شد. 
تحت هدایت او، انگلیس در سال ۲۰۲۲ اولین قهرمانی 
خود در اروپا را کسب کرد و امسال نیز موفق به تکرار 
قهرمانی در سوییس شد. با نزدیک شدن جام جهانی 
زنان ۲۰۲۷، ویگمان دست‌کم یک تورنمنت بزرگ 
دیگر را پیش رو دارد و به نظر نمی‌رسد که به زودی از 
مربیگری خداحافظی کند. در صورت ترک تیم ملی 
انگلیس اما امِا هیز، سرمربی سابق چلسی و تیم 
ملی امریکا، به‌عنوان گزینه جایگزین معرفی شده 
است. سارینا ویگمان پس از موفقیت‌های اخیر 
خود، با سه قهرمانی پیاپی در یورو و ساختن میراثی 
ارزشمند در فوتبال زنان، یکی از نمادهای بزرگ این 
ورزش در جهان به شمار می‌رود و همچنان زمان 

زیادی برای درخشش در سطح بین‌المللی دارد.

کلویی کلی: به آرسنال آمدم تا 
خوشحال باشم

کلویی کلی، مهاجم تیم ملی انگلیس و آرسنال، 
پس از درخشش در سال ۲۰۲۵ و کسب قهرمانی لیگ 
قهرمانان اروپا و یورو، امیدوار است در اولین سال 
کامل حضورش در آرسنال به موفقیت‌های بیشتری 
دست یابد. کلی که تابستان گذشته پس از شش 
ماه قرضی به طور دائمی به آرسنال پیوست، گفت: 
»کسب قهرمانی در لیگ قهرمانان فوق‌العاده بود، 
اما باعث شد بیشتر تشنه موفقیت باشم. در این 
باشگاه همیشه به دنبال عظمت هستیم و فصل 
گذشته توانستیم این کار را انجام دهیم، اما امسال 
هدفمان فراتر است.« مهاجم ۲۷ ساله افزود که 
تغییر باشگاه نه تنها برای فرصت بازی بیشتر، بلکه 
برای آرامش ذهنی و روحی‌اش هم ضروری بود: 
»به آرسنال آمدم تا خوشحال باشم و برنده شوم 
و همه چیز حتی بیشتر از انتظارم بوده است.« 
کلویی کلی امسال برای اولین بار نامزد توپ طلا 
شد و در رده پنجم ایستاد. کلی درباره تجربه حضور 
در مراسم توپ طا گفت: »روز خاصی بود، کنار 
بازیکنان بزرگ گذشته و حال حاضر و نشستن کنار 

رونالدینیو برایم بسیار ویژه بود.«

مربی اسکاتلند بازی سختی را برابر 
چین پیش‌بینی می‌کند

ملیسا آندرتا، سرمربی تیم ملی زنان اسکاتلند، 
انتظار دارد تیم چین پس از شکست ۸-صفر مقابل 
انگلیس، نمایش قدرتمندی ارائه دهد. این هشت 
گل رکورد جدیدی در ورزشگاه ومبلی ثبت کرد و 
چین اکنون برای جبران شکست آماده است. 
آندرتا گفت: »وقتی چنین نتیجه‌ای را می‌بینید، 
کمی شگفت‌زده می‌شوید، اما مطمئنم آنها خود را 
آماده خواهند کرد تا با ما روبه‌رو شوند. چین تیمی 
است که می‌خواهد خودش را ثابت کند و ما هم 
تیمی بسیار گرسنه برای برد هستیم.« آخرین بازی 
اسکاتلند با اوکراین با تساوی ۱-۱ به پایان رسید و 
این تیم امیدوار است با شکست چین سال ۲۰۲۵ 
را به خوبی خاتمه دهد. بزرگترین نگرانی اسکاتلند 
مصدومیت کاپیتان کارولین ویر است. ستاره رئال 
مادرید در دیدار مقابل اوکراین کمی درد داشت، 
اما آندرتا اطمینان داد که او آماده بازی است. ویر 
که امسال به عنوان نخستین بازیکن اسکاتلندی 
نامزد توپ طلا شد، تاکنون در همه پنج بازی تحت 

هدایت آندرتا تیم را رهبری کرده است.

برد تاریخی فوتسال زنان پاداش ندارد
تیم ملی فوتسال زنان ایران در اولین حضور خود 
در جام جهانی ۲۰۲۵ فیلیپین توانست در گروه 
مرگ مقابل پاناما به برد تاریخی دست یابد، اما 
مسئولان فدراسیون فوتبال هیچ پاداشی برای 
این موفقیت در نظر نگرفتند. این تیم تنها ۳۰۰ 
یورو و ۲۰۰ دلار پول تو جیبی دریافت کرد، رقمی 
که حتی در خوشبینانه‌ترین حالت معادل ۶۵ 
میلیون تومان می‌شود. این در حالی است که 
پیش‌تر در صعود به جام ملت‌های آسیا، هر 
بازیکن ۵۰ میلیون تومان پاداش گرفته بود. 
ملی‌پوشان ایران پیش از شروع مسابقات دو دیدار 
دوستانه مقابل لهستان و نیوزیلند انجام دادند و 
با نتایج قابل قبول به جام جهانی رسیدند. در 
این رقابت‌ها، آنها مقابل برزیل و ایتالیا شکست 
خوردند اما توانستند مقابل پاناما تاریخ‌سازی 
کنند. جالب اینکه برخی افراد غیرورزشی برای 
حمایت مالی به تیم ورود کرده و به هر بازیکن 
حدود ۸ میلیون تومان پاداش نقدی دادند؛ 
اقدامی که نشان می‌دهد فدراسیون فوتبال در 
حمایت از تیم ملی زنان کوتاهی کرده است. 
این بی‌توجهی می‌تواند تأثیر منفی روی انگیزه 
ملی‌پوشان داشته باشد و سؤالاتی جدی درباره 
مدیریت و پاسخگویی فدراسیون ایجاد می‌کند.
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به خلق چند 
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و نیمه در بازی 

با ازبکستان 
شدند، اما 
عدم دقت 

در پاس‌های 
نهایی و 

ناهماهنگی 
در خط 

حمله، مانع از 
بهره‌برداری از 

این فرصت‌ها 
شد

شهرزاد مظفر، سرمربی تیم ملی فوتسال 
بانوان پس از حذف از نخستین جام 
جهانی، در گفت‌وگویی از چهار ماه 
سخت و تحول بزرگ تیم گفت: »از 
۱۷تیر شروع کردیم و فقط چهار‌و‌نیم 
ماه فرصت داشتیم؛ آن هم با اردوهای 
از  از جام ملت‌ها  تیم بعد  ناقص. 
نظر ذهنی و فنی افت کرده بود. اول 
اعتمادبه‌نفس را برگرداندیم، بعد سراغ 
تغییرات بزرگ رفتیم. فقط دو بازی 
تدارکاتی با روسیه داشتیم که کافی نبود، 
اما همین دو دیدار هم در بازسازی روانی 

و فنی تیم نقش مهمی داشت.«
مهم‌ترین تصمیم، تغییر کامل سیستم 
دفاعی بود. »قباً منطقه‌ای دفاع 
می‌کردیم، اما در جام جهانی جواب 
نمی‌داد. فوتسال مدرن دنیا دفاع تیمی 
است. این کار نیاز به سال‌ها هماهنگی 
دارد، ولی بچه‌ها در همین زمان کوتاه 
معجزه کردند. همزمان روی بدنسازی 
ویژه هم کار کردیم تا فشار سنگین دفاع 

تیمی را تحمل کنند.«
مظفر تأکید کرد در همه بخش‌ها 
)دفاعی، هجومی، بدنی و ذهنی( به 
سمت استاندارد جهانی رفتند: »تیمی 
که در آسیا به‌سختی فیلیپین و چین را 

می‌برد و به ژاپن می‌باخت، حالا مقابل 
تیم اول دنیا پا به پا جنگید.« 

هر  در  »اگر  گفت:  قرعه  درباره  او 
گروه دیگری بودیم، صددرصد صعود 
می‌کردیم. رتبه سوم آسیا ما را در 
سخت‌ترین گروه انداخت؛ برزیل، تیم 
اول دنیا و ایتالیا که نیمی از بازیکنانش 
برزیلی‌الاصل هستند. عملاً با تیم اول و 

دوم برزیل همگروه بودیم.«
در بازی با ایتالیا، آمار کاملاً برابر بود: 
نزدیک، موقعیت‌ها  توپ  »مالکیت 
ما  موفق  پاس‌های  حتی  و  مشابه 
بیشتر بود. فقط چند دقیقه نیمه دوم 
تمرکزمان را از دست دادیم و تجربه 
بین‌المللی ایتالیا تعیین‌کننده شد.«
سرمربی تیم ملی از حمایت فدراسیون 
تشکر کرد: »یک هفته زودتر اعزام شدیم 

و دو بازی تدارکاتی با لهستان و نیوزیلند 
در فیلیپین داشتیم که خیلی کمک 

کرد.«
مظفر برزیل را »افسانه زنده« و دارای نسل 
طلایی خواند و گفت هر چه تورنمنت 
جلوتر رفت، بیشتر مشخص شد مقابل 

چه غولی بازی کردیم.
 او تغییر نگرش را ضروری دانست: »دیگر 
نباید خودمان را با آسیا مقایسه کنیم. 
باید جهانی فکر کنیم؛ بازی‌های تدارکاتی 
مداوم با تیم‌های بزرگ، اردوهای سطح 

بالا و برنامه‌ریزی دقیق می‌خواهیم.«
مظفر برای چهار سال آینده هدفگذاری 
بزرگی کرد: »از امروز باید نسل‌سازی و 
تزریق خون تازه شروع شود. اگر همین 
مسیر ادامه پیدا کند، چهار تیم برتر و 

حتی سکو کاملاً دست‌یافتنی است.«
 سرمربی فوتسال بانوان در پایان با 
افتخار گفت: »کاملاً از شاگردانم راضی‌ام، 
فراتر از انتظار جنگیدند و نشان دادند 
ظرفیت‌های  ایران  بانوان  فوتسال 
بزرگی دارد. حجم پیام‌ها و حس خوب 
مردم بهترین پاداش بود. اگر در گروه 
دیگری بودیم قطعاً صعود می‌کردیم، 
اما تجربه بازی مقابل دو قدرت بزرگ 
دنیا سرمایه‌ای عظیم برای آینده است.«
مظفر از کادرفنی، پزشکی و پشتیبانی هم 
قدردانی کرد و کار با این مجموعه را یکی 
از بهترین تجربیات دوران مربیگری‌اش 

دانست.

عاطفه رضایی، کارشناس فوتسال 
زنان، با تأکید بر ضرورت تغییرات 
اساسی در تیم ملی، هشدار داد که 
نسل‌سازی بدون حفظ بازیکنان 
باتجربه می‌تواند به تیم ملی آسیب 
بزند. او معتقد است: »نسل‌سازی اگر 
به طور کامل اجرا شود، ممکن است 
به تیم ضربه بزند. ما باید بازیکنان 
قدیمی ولی باکیفیتی مانند توسلی را 
حفظ کنیم تا تعادل تیم برقرار باشد 
و تجربه‌های ارزشمند از بین نرود.«
رضایی درباره عملکرد تیم ملی 
فوتسال زنان در جام جهانی ۲۰۲۵ 
ابتدا  »از  کرد:  اظهار  فیلیپین 
می‌دانستیم که قرعه سختی داریم 
و انصافاً در بازی اول مقابل برزیل روز 
سختی را پشت سر گذاشتیم. برزیل 
تیمی قدرتمند و سازمان‌یافته است و 
حتی می‌تواند قهرمان این دوره شود. 
درست است که چهار گل دریافت 
کردیم، اما باید پذیرفت که برزیل 
و ایتالیا جزو تیم‌های برتر جهان 
هستند و مقابله با این تیم‌ها تجربه 

ارزشمندی برای ما بود.«
او در تحلیل بازی با پاناما افزود: 
»پیروزی مقابل این تیم تازه‌تأسیس، 

از لحاظ امتیازی بسیار ارزشمند بود. 
پاناما تنها یک سال از تشکیل تیم 
ملی‌اش می‌گذرد و طبیعی بود که 
ما بتوانیم پیروز شویم، اما کسب 
امتیاز در این بازی اهمیت زیادی 
داشت و نشان داد که تیم ما توانایی 
جمع‌آوری امتیاز مقابل تیم‌های 

پایین‌تر جدول را دارد.«
رضایی درباره بازی با ایتالیا گفت: 
»نیمه اول را عالی آغاز کردیم و 
مشخص شد که توانایی پیروزی 
مقابل تیم‌های خوب را داریم، اما 
متأسفانه نیمه دوم ورق برگشت و 
نتیجه تغییر کرد. این بازی نشان داد 
که تمرکز و مدیریت بازی تا چه حد 
می‌تواند سرنوشت مسابقه را تغییر 
دهد. حتی تیم‌های خوب اگر تمرکز 

کافی نداشته باشند، ممکن است 
نتیجه را از دست بدهند.«

فنی  کادر  نقش  خصوص  در  وی 
بیان کرد: »نیمه دوم مقابل ایتالیا 
بحث‌های زیادی داشت. برخی 
معتقدند ما نیمه دوم را واگذار 
کردیم. بله، نقش کادر فنی پررنگ‌تر 
است، اما تجربه من به عنوان مربی 
نشان می‌دهد که حتی اگر مربی 
تعویض‌های درست انجام دهد و 
تیم را هدایت کند، ممکن است 
نتیجه مطابق انتظار پیش نرود. 
کادری که همراه سرمربی است، 
می‌تواند بهتر ایفای نقش کند، زیرا 
مربی در آن لحظه مشغول تحلیل 
 دقیق بازی است و نیاز به پشتیبانی 

دارد.«
رضایی در پایان تأکید کرد: »تیم ملی 
نیازمند حفظ تعادل میان تجربه 
و جوانگرایی است. ثبات در کادر 
فنی مهمترین موضوع است و به 
نظرم در شرایط فعلی ادامه کار با 
مظفر ضروری و مناسب است. اما 
در ترکیب تیم باید تغییراتی شکل 
بگیرد؛ البته من مخالف نسل‌سازی 
کامل نیستم. ما فردی به نام فرزانه 
توسلی در تیم داریم که تا پنجاه 
سالگی هم می‌تواند به همین خوبی 
بازی کند؛ پس چرا باید به خاطر 

سن کنارش بگذاریم؟«

مظفر: تیم ملی بعد از جام ملت‌ها در شرایط ایده‌آلی نبود

ما با غول‌های واقعی جنگیدیم
 با هر مربی‌ای در جام جهانی این نتیجه را می‌گرفتیم

رضایی: توسلی را به خاطر سنش کنار نمی‌گذاریم

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در دومین 
دیدار تدارکاتی خود مقابل تیم ملی 
ازبکستان، روز سه‌شنبه، یازدهم 
آذرماه، در ورزشگاه شهر تاشکند با 
نتیجه یک بر صفر مغلوب حریف 
خود شد. این دیدار که از ساعت 
۱۴:۰۰ به وقت محلی )۱۲:۳۰ به وقت 
تهران( آغاز شد، بار دیگر زنگ خطر 
را برای فوتبال بانوان ایران به صدا 
درآورد و لزوم بازنگری اساسی در 
ساختار، تاکتیک‌ها و برنامه‌های 
آماده‌سازی تیم ملی را بیش از پیش 

آشکار ساخت.
مرضیه جعفری، سرمربی تیم ملی 
فوتبال بانوان، ترکیب اولیه تیم را 
برای این مسابقه به شرح زیر اعلام 
کرد: مریم یکتایی، فاطمه مخدومی، 
فاطمه امینه برزجانی )کاپیتان(، عاطفه 
ایمانی، زهرا پورحیدر، شقایق روزبهان، 
زهرا احمدزاده، محدثه ذلفی، فاطمه 
شبان، ثنا صادقی و بهناز طاهرخانی. 
این ترکیب نشان می‌دهد که کادر 
فنی تیم ملی همچنان به بازیکنان 
باتجربه خود اعتماد دارد و سراغ 
استفاده بازیکنان پا به سن گذاشته‌ای 
مثل بهناز طاهرخانی هم رفته است.
نیمه نخست این مسابقه با برتری 
نسبی ازبکستان در مالکیت توپ و 

میدان آغاز شد. بازیکنان تیم ملی 
ایران در این نیمه تاش کردند با 
تمرکز بر دفاع منسجم، از رسیدن 
کنند.  جلوگیری  گل  به  حریف 
شاگردان مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی، با وجود فشار حملات 
پیاپی تیم میزبان،  مقاومت کردند و 
نیمه اول را با تساوی بدون گل به 
پایان رساندند. عملکرد خط دفاعی 
تیم ملی در این نیمه، با وجود برتری 
حریف در تصاحب توپ، قابل قبول 
بود و نشان داد که توانایی مقابله 
با حمات را دارد. انسجام نسبی 
در خطوط میانی و دفاعی، مانع از 
ایجاد موقعیت‌های خطرناک برای 

ازبک‌ها شد.
با آغاز نیمه دوم، تیم ملی ایران 
رویکرد تهاجمی‌تری در پیش گرفت و 
تلاش کرد با طراحی حمات منظم، 
دروازه حریف را تهدید کند. اگرچه 
مهاجمان تیم ملی موفق به خلق 
چند موقعیت نصفه و نیمه شدند، 
اما عدم دقت در پاس‌های نهایی 
و ناهماهنگی در خط حمله، مانع از 
بهره‌برداری از این فرصت‌ها شد. در 
دقیقه 70 مسابقه، تیم ملی ازبکستان 
از یک ضربه کرنر به نحو احسن 
استفاده کرد و دیوراخون خبیبولایوا 
موفق شد گل برتری را وارد دروازه ایران 
کند. این گل بار دیگر ضعف تیم ملی 
در دفاع در برابر ضربات ایستگاهی و 
همچنین در ضدحمات را به نمایش 

. شت ا گذ
به طور کلی، تیم ملی ایران در این 
دیدار در فاز دفاعی عملکرد نسبتاً 

گزارش یک

نگاه روز واکنش

قابل قبولی داشت و توانست در نیمه اول مانع از 
گلزنی تیم ازبکستان شود. با این حال، ضعف در 
استفاده از موقعیت‌های گلزنی و عدم تمرکز کافی در 
لحظات حساس مسابقه، در نهایت منجر به شکست 
تیم شد. این دومین باخت تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران در برابر ازبکستان بود و بر لزوم تدوین برنامه‌ای 

بلندمدت برای بهبود هماهنگی بین خطوط مختلف 
تیم، افزایش دقت در حمله و تمرینات تاکتیکی ویژه 

تأکید می‌کند.
این مسابقه تدارکاتی، تجربه ارزشمندی را برای 
نیمکت‌نشینان تیم ملی فراهم آورد تا نقاط قوت 
و ضعف خود را شناسایی کنند. با نزدیک شدن به 

مسابقات بین‌المللی پیش رو، ضروری است که کادر 
فنی تیم ملی تمام تمرکز خود را روی بهبود هماهنگی 
بین خطوط مختلف تیم، تقویت کار تیمی و رفع نقاط 
ضعف معطوف کند تا تیم ملی بتواند در آینده نتایج 
بهتری کسب کند و جایگاه شایسته‌ای در فوتبال 

بانوان آسیا به دست آورد.

تیم ملی فوتبال بانوان ایران در دومین 
دیدار تدارکاتی خود مقابل ازبکستان، 
۱۱ آذر در تاشکند  که روز سه‌شنبه 
برگزار شد، با نتیجه یک بر صفر 
شکست خورد. این باخت، دومین 
شکست پیاپی ملی‌پوشان در این 
دوره از مسابقات تدارکاتی مقابل حریف 
ازبکستانی بود. در دیدار نخست نیز 
تیم ملی با نتیجه 2 - 0 مغلوب شده 

. د بو
حضور مریم یکتایی در هر دو دیدار 
درون دروازه، با عملکردی که انتقادات 
فراوانی را برانگیخت، زنگ خطری 
جدی را برای کادر فنی و انتخاب 
دروازه‌بان اول در آستانه جام ملت‌های 

آسیا به صدا درآورده است.

تیم ملی فوتبال بانوان در حالی خود 
را برای حضور در جام ملت‌های آسیا 
آماده می‌کند که با چالشی بزرگ 
در خط دروازه روبه‌رو است. مرضیه 
جعفری، سرمربی تیم ملی، اگرچه 
به نظر می‌رسد تکلیف اغلب خطوط 
را مشخص کرده و بدنه اصلی تیم 
را می‌شناسد، اما معضل انتخاب 
دروازه‌بان اول نه تنها حل نشده، بلکه 
هر روز پیچیده‌تر و مبهم‌تر می‌شود.
جعفری در ماه‌های اخیر دروازه‌بان‌های 
مختلفی را به اردو دعوت کرده تا 
از میان آنها بهترین گزینه را برای 
رقابت‌های پیش‌رو انتخاب کند. از آتنا 
توفیق، گلر جوان و آینده‌دار، گرفته تا 
رها یزدانی و زهره کودایی که پس از 
مصدومیت طولانی دوباره به میادین 
بازگشته‌اند، هیچ‌کدام نتوانسته‌اند 
اعتماد لازم را در کادرفنی ایجاد کنند.
از سوی دیگر، مصدومیت و افت 

از  یکی  محسوس زهرا خواجوی، 
باتجربه‌ترین گلرهای ایران، چالشی 
جدی برای تیم ملی ایجاد کرده است. 
خواجوی که سال‌ها ستون دروازه 
ملی‌پوشان بوده و در انتخابی جام 
ملت‌ها نیز حضور داشت، این روزها 
نه در اوج آمادگی است و نه در لیست 
گزینه‌های اصلی قرار دارد. او به دلیل 
آسیب‌دیدگی و دوری از فرم مطلوب، 
از ترکیب فاصله گرفته و احتمال 
حضورش در فهرست نهایی هر روز 

کمتر از دیروز به نظر می‌رسد.
برای  در چنین شرایطی، جعفری 
فیفادی جاری و مسابقه تدارکاتی مقابل 
ازبکستان، به سراغ مریم یکتایی 
رفت. کادرفنی با دعوت دوباره یکتایی 
تلاش کرد مهره‌ای مورداعتماد را درون 
دروازه پیدا کند، اما موفق نشد و 
یکتایی با عملکرد بسیار ضعیف در 
این دو دیدار نشان داد فاصله زیادی 

با پیراهن تیم ملی دارد و دستکش‌های 
شماره یک به دستش زیادی گشاد 

! ست ا
جدا از بحث فنی، دعوت از مریم 
یکتایی که چندی پیش بدون حجاب 
در شبکه‌های معاند ماهواره‌ای مشغول 
اجرا بود، سؤالات بسیاری را ایجاد کرده 
است. حضور چنین فردی در تیم ملی، 
که نماد ارزش‌های والای کشور است، 
قابل تأمل و نیازمند پاسخگویی از سوی 

مسئولان فدراسیون فوتبال است.
حال سؤال اینجاست که چرا به جای 
آزمون و خطا با گزینه‌های باتجربه، 

فرصت به جوانان داده نمی‌شود؟ 
همان‌طور که کارلوس کی‌روش در 
جام جهانی ۲۰۱۴ با کنار گذاشتن 
نام‌های باتجربه‌ای مثل سید مهدی 
رحمتی، رحمان احمدی و دانیال داوری 
و اعتماد به علیرضا حقیقی، یکی از 
بهترین تصمیمات فنی دورانش را رقم 

زد. حقیقی که از نگاه عموم پیش از 
جام جهانی 2014 گلر سوم تیم بود، 
با همین جسارت مربی به درخششی 
تاریخی مقابل آرژانتین و نیجریه رسید.
در شرایطی که مربیان بزرگی همچون 
با  گذشته  در  کی‌روش  کارلوس 
شجاعت به جوانان میدان داده‌اند، 
به نظر می‌رسد جعفری همچنان 
در بین گزینه‌های باتجربه به دنبال 

دروازه‌بان است.

انتظار می‌رود جعفری به جای آزمون 
و خطا با گزینه‌های مسن، به جوانانی 
مانند آتنا توفیق و یکتا نهنگ که تجربه 
بازی در لیگ و تیم‌های ملی رده‌های 
پایه را دارند، فرصت دهد و به فکر 
نسل‌سازی برای آینده فوتبال بانوان 
باشد؛ به‌ویژه زمانی که هدف اصلی 
تیم ملی در این مقطع، نه الزاماً صعود، 
بلکه ساختن آینده‌ای پایدار و قابل اتکا 

برای فوتبال بانوان است.

معمای دروازه همچنان لاینحل
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